X1
X2
X3
X4

di

d
Ps di =
d
do !
ds p,

Y1 1400,200 2389, 750
Y, 1450,080 2550, 150

Ys| = |1359.880 2640,360| ™
Vi 1219,960 2589, 840
151,581 ma, 8
244,275 may | |15
255235 | ™ | | = |15 ™)
182,312 ma, 12



Obliczenie wspétrzednych przyblizonych wszystkich punktéw to
pierwszy krok przy wyréwnaniu sieci poziomej. Tutaj podaje wsp.
przyblizone, ale w projekcie 2, trzeba bedzie je samodzielnie
policzyé.
Zaktadajac, ze wspdtrzedne przyblizone wynosza:
X9 = [1250, 180; 2409, 860] [m], obliczyé:

wspotrzedne wyréwnane punktu P,

btad potozenia punktu P,

btedy $rednie wyréwnanych obserwacji,

btad éredni azymutu Ap_po,

YPl_YfP
p1—Xp'

korelacje pomiedzy sktadowymi Xp i Yp,

btad $redni funkcji v = In



